

華僑善舉總會與菲律賓國家警察 簽署一份醫療援助協議備忘錄 (MOA)



菲律賓華僑善舉總會訊：由本總會 (PCCAI) 擁有和運營的中華崇仁總醫院暨醫療中心 (CGHMC) 於十一月十九日與菲律賓國家警察 (PNP) 簽一份醫療援助協議備忘錄 (MOA)。盧祖蔭董事長和菲律賓國家警察總監 PMGEN Jose Helencio Nartatez Jr. 委託人事與檔案管理處主任 PMGEN Constancio Chinayog Jr. 代表雙方簽字。通過本備忘錄，小型和大型手術/手術、實驗室檢查、住院、藥品和其他附帶醫療服務。儀式由中文訊息部 Ms. Winny Lin 欣穎秘書長主持。

盧祖蔭董事長致詞，表示非常高興與菲律賓國家警察 (PNP) 建立富有成果的合作夥伴關係。菲律賓國家警察 (PNP) 在維護菲律賓的和平與秩序方面發揮著至關重要的作用。我們通過提供醫療服務，致力於促進誠實、高效的公共服務的伙伴關係提供最好的幫助而感到自豪。我們悠久的歷史表明我

們致力於通過這種夥伴關係支持菲律賓國家警察 (PNP) 的使命，我們很榮幸能夠支持這樣一個重要的機構，負責處理和保護和捍衛國家社會及民眾安寧。我們的醫療援助旨在幫助政府人員，通過為他們提供優質和可及的醫療服務，我們希望能夠幫助他們實現目標，希望這既能成為菲律賓國家警察繼續你們崇高工作的動力。

菲律賓國家警察 (PNP) 的核心功能圍繞著維護和平與秩序、預防和調查犯罪以及確保公共安全。菲律賓國家警察 (PNP) 在災害應變和搜救行動中也扮演著至關重要的角色。其工作範圍凸顯了訓練有素、裝備精良的警力的重要性。

菲律賓國家警察 (PNP) 還積極參與社區關係和發展工作。與社區建立信任和夥伴關係對於有效警務至關重要，旨在促進警民合作與相互尊重。菲律賓國家警察人事與檔案管理處主任 PMGEN Constancio Chinayog Jr.

(曾任國家警察法醫組組長) 對菲律賓華僑善舉總會、中華崇仁總醫院暨醫療中心及各屬下機構長期以來的傑出貢獻，表示衷心的感謝和高度讚賞，贊揚大家做出巨大貢獻。將更好履行其職責，保護和捍衛國家社會及民眾安寧。

善舉總會與中華總商會密切配合，通過各種形式與有關當局保持順暢的溝通，與內政部、警方各有關部門、國調局、國家情報協調局及有關反罪惡、反綁架等機構進行良好互動。敦促維護治安，通過中華崇仁總醫院暨醫療中心向因公受傷的執法人員提供醫療援助服務，且一再捐獻巨資，向有關部門捐贈添置各種設備及需要之器具等。鼓勵警務人員盡忠職守，採取有效措施維護良好的社會治安。

菲律賓國家警察人事與檔案管理處主任 PMGEN Constancio Chinayog Jr. 及地區總監：北警區 PBGEN Jerry V. Protacio, 岷里拉警區

PBGEN Arnold V. Abad, 衛生服務主任 PBGEN Jezebel Imelda D. Medina 等重要官員帶領下一行，親臨中華崇仁總醫院暨醫療中心出席續簽。來賓受到菲律賓華僑善舉總會盧祖蔭董事長、名譽董事長兼執行委員會主席吳榮祥博士、謝銘洲執行副董事長兼行政總理、李賢冊副董事長、許金鑑副董事長，李漢民副董事長、中華崇仁總醫院暨醫療中心院長洪鵬生醫學博士、許文忠董事、吳光級董事、戴顯祖董事、吳維新董事、李宏圖董事、李建庭董事、蘇建榮董事、林國友董事、黃光權董事、侯世練董事、李祖添董事、蔡南文董事、李焯欽董事、李文景委員、李約翰委員、高國華委員、蔡志雄委員、謝文炳委員、盧連興委員、莊溫偉委員、洪金銘委員、李正中委員、盧垂順委員、中華總商會許福星理事、洪光輝理事、洪榮禧理事、黃建國理事、莊樹福理事等的熱烈歡迎和接待，並參與續簽協議儀式。



中正學院積極汲取治理新實踐 許根吉主任赴閩「絲路華教」研修

(菲律賓中正學院訊)為深化中菲華文教育務實合作，強化學校領導與行政團隊的專業素養與國際視野，本校註冊主任許根吉代表葉啟明校長應邀於2025年10月27日至11月3日，前往中國福建省福州市，參加由福建省海外聯誼會與福建師範大學聯合主辦的「2025絲路華教——菲律賓華校校長研修班」。

本次研修匯聚全菲華校校長及行政主管，聚焦新時代華校治理轉型與可持續發展。課程設計以「理論研習+實地參訪+對話共學」為主軸，涵蓋學校領導力培育、課程創新實踐、師資專業成長等關鍵議題。期間，許主任走訪福州多所高品質示範學校，與當地教育同仁深入交流辦學經驗，並參與多場內容深入淺出、具高度啟發性的專題講座與工作坊。

研修明確指出：「校長與學校行政人員的專業成長，與教師培訓同等重要，且互為支撐。」主辦方進一步提出卓越教育領導者的三大核心價值：

- 一、以學生為中心——所有教育設計均以學生需求與潛能為起點；
- 二、堅信教育力量——視教育為改變個體命運與形塑社會未來的關鍵；
- 三、追求公平與包容——確保每一位學習者享有尊嚴、機會與必要支持。

此外，專家亦強調，一所學校的持續進步，取決於「教師、教材、教法」三者的系統性協同提升；而校長的角色也應超越傳統監管者，轉而成為師生的「同行者」與「賦能者」——以信任與尊重，共建共學共成長的教育生態。

許根吉主任表示，此次研修不僅拓展了國際視野，更深化了對教育領導本質的理解。

「收穫的不僅是知識與策略，更是對辦學使命的再次確認。」他強調，返校後將系統梳理所學，結合中正學院實際情況，逐步落實於校務規劃、課程優化與行政協作等具體層面，助力學校邁向更高品質、更具韌性的發展階段。

葉啟明校長高度肯定此次研修的戰略意義。他指出：「在華文教育面臨機遇與挑戰並存的當下，領導者的思維升級與能力再造，是學校持續卓越發展的關鍵。」葉校長亦重申，中正學院將一如既往，積極參與高層次國際教育對話，深化與中國教育界的合作與交流，為培育兼具家國情懷、國際素養與終身學習力的新世代華裔學子，築牢堅實基礎。

中正學院創立於1923年，為菲律賓歷史最悠久之一、規模最大的華文學校之一，長期致力於華語教學、文化傳承與全人教育。近年來，學院持續推動師資培訓、課程改革與國際合作，並已與多所中國重點高校建立長期協作機制，穩步邁向「立足菲律賓、融通中西、面向未來」的辦學願景。